OTkpbitas onumnuaga WHOM no matematuke. MapT, 2016r.

6 Knacc

CTapbi THOM pPasfoKUA CBOWU COKPOBMLLE B 3 pasHOUBETHbIX CYHAYKAa: B OAMH - AparoueHHble KamMHU, B
OPYrov - 30/10Tble MOHETbI, B TPETUWA - Marmdyeckue KHUrn. OH NOMHMWT, 4TO KPaCHbIA CyHAYK NMpaBee, 4em
OparoLerHble KamHW, a MarvyeCKnme KHUIMM npaBee, Yem KpacHbI CyHAyK. B Kakom cyHAyKe nexkar
Maruueckue KHUru, eciv 3eNEHbINA CyHYK CTOUT NeBee, Yem CUHUR?

Omeem. Maau4yeckue KHuau nexam 8 CuHem cyHOyke. PeweHue: TaK KAK KPOCHLIU CyHOYK npaeee, yem
Opa2oyeHHble KAMHU, MO 8 HEM HE Opa2oUeHHble KAMHU. TaK KaK mMaau4ecKue KHuau npasee, Yem KpacHboill
CYHOYK, MO 8 KPACHOM CYHOYKe He MO2Uu4ecKkue KHuU2u. 3HOYUm 8 KPACHOM CyHOyKe aexam 30/10Mmebie
MoHemei. M3 amux we ¢pa3 cnedyem, Ymo OpazoueHHbIe KAMHU /1e8ee MO2UYECKUX KHU2, a N0 YCA08U0
3eneHsill CyHOYK nesee CuHe20, 3HaYUM OpacoueHHble KAMHU 1eXam 8 3e/1eHOM CyHOYKe, G Mazudeckue
KHU2U — 8 CUHEM.

Kons v Baca »xuByT B OLHOM IOME, HA KAXK40M 3TaXKe KOTOPOTO PacnonoxeHo 4 KBapTupbl. KONA »KUBET Ha 5-
OM 3Taxe B keapTupe N283, a Bacs —Ha TpeTbem B KBapTupe No169. CKONbLKO 3Taxel B aome?

Omeem: 8 asmaxceld. PeweHue: Ecau cocyumames 8Ce ACMHUYHbIE MA0WAOKU ¢  K8APMUPAMU,
npedwecmsyrowumu keapmupe No83, mo ux 20, uz Hux 8 mom e nodvesoe, ede wusem Kong —4 (m.K. oH
wugem Ha namom amaxce), 8 npedsldywux nodveddax 16. Ecnu cocdumame 8Ce neCMHUYHbIE NAOWAOKU C
K8apmupamu, npedwecmsyrowumu kgapmupe Ne169, mo ux 42, uz Hux 8 mom e nodvesde, 20e xugem
Bacsa — 2 {m.Kk. OH 3#usem Ha mpemeosem amaxce), 8 npedvidywux nodvezdax 40. ¥ yucen 16 u 40 moneko
00uH obwull denumens, He NpesocxodauUl 5 (Mmakx Kak 8 dome He meHbwe namu amaxcell), amo 8. 3Ha4um
6 dome 8 amaxced.

CKONbKUMK cnocobamy MOMKHO DPACNONOMWUTL 4 LWAWKKU HA HApUCOBAHHOMN AOCKe Tak, 4ToObl HUKaKkue 2
WALWKK He HAXOA4UUCH B OAHOM PALY UM B OQHOW KONORKE? ]
Omeem: 16. PeweHue. Ha Oocke 4 KOMNOHKU, Mbl pasmewigem 4 Wallku mak,
Ymobel HUKaKUe 08e He Haxo0unucs 6 00HOU KonoHke. 3Ha4yum 8 Kawool
KONOHKe posHO no O00HOU wawkKe. B nepsol KonoHKke ecme 0ea cnocoba
pasmecmumes wawky. llpu mobom pasmeujeHuu nepeoli wawku e nepeol
KOMOHKe 80 8mopoll KOAOHKe ecms 084 crnocoba pasmecmume 8mMopyro WALLKY (yxe 3aHama 00Ha CmpoKa
u3 mpex). [na pasmewerua 08yx wawek noayqunu 2x2=4 cnocoba. Mpu nobom pasmeujeHuu nepasix 08yx
wauwex ecms 08a crnocoba pasmecmums mpemsto  WawkKy 8 mpemoeel KOAOHKe (3aHAMbI 08e CMPOKU U3
yemsipex). [11a pa3meweHus mpex waek noayyunu 2x2x2=8 cnocobos. Mpu mnobom pasmeweHuu nepasix
mpex wawexk ecme 084 Criocoba pasmecmumes Yemeepmyro WAawWKy (30HAMel Mpu CMPOKU U3 Aamu).
Monyyaem 2x2x2x2=16 cnocob608 pazmeweHus Wallex,

B LApCKOW KOpPOHE eCTb DPUAAMEHTBI, M3YyMpyabl, pyOuHbl WM candupst. WM3BeCTHO, 4TO OPUNNUAHTL!
COCTaBNAOT OAHY TPETLIO 4aCTb BCEX KamHen, usaympyasl — 20% 0T uucna 6punanaHTos, a pyburbl Tpu
CeAbMbIX OT Yncna BpunanaHTos. Becero KamHen 8 kopoHe He 6onee 150. CKONbKO B KOpOHe candupos?

. . N n
Omeem:48. PeweHue: [lycme 6 kopoHe n kamuel, moeda bpunnuaHmos e Heli —, uzympyoos 20% om =

3 3
n 3 n n .
mo ecmes 1—_ pybuHos8 —7—~::7. Takum 06pa3om 4ucno KamHel 8 KopoHe Oenumcsa Ha 7 u Ha 15, a
> J

3Hayum Ho 105. EQuHcmeeHHoe 4ucio kpameoe 105 u meHswee 150- vucno 105. Mimak, 8 kopoHe 35
bpunnuasmos, 7 usympyoos, 15 pyburos. OcmaneHsie 48 - cangupel.

M3 pasroeopa 1 ceHTabpa: «CKoNbKo Tebe eLlé yunTbea?»

- «CTONBKO, CKOMBLKO Thl yXKe Npoydnnca. A tebe?»

- «B nonTtopa paza bonben.

KTo B KakoM Knacc nepeten? (Pa3roBop NpoOXoAuA B T€ rOAa, KOr4a B Wkone yuunucs 10 ner).
Omsem: 8 5 u 8 7 knaccel. Pewerue: [lycms 00uH U3 HUX NPOYYUSICA 8 WKOAE X 1em, mo20a emy ocmanocs
yaumecsa (10-x) nem. Toeda emopod npoyyunca (10-x) nem u emy ocmanoce ydumeca x Aem. [0 ycnosuw
1,5x=10-x, omryda x=4. O0uH npoy4uncsa 4 2oda, a emopoli 6 nem.



